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MARIANA RODRIGUEZ ALA
CABEZA FN MONTERREY
La emecista cuenta con 39% de la intencion
de voto en la capital neoleonesa, mientras

que Adrián de la Garza (PAN, PRI y PRD)
registra 33%. SUCESIÓN A13

Si hoy fueran las elecciones para
presidente municipal de Monterrey,
¿por cuál candidato votaría?

Marlana Rodriguez (MC)

39%
Adriánde la Garza (PRI-PAN-PRD)

33%
Mauricio Cantú (Morena-PVEM)

13%

Fuente:Encuesta de Enkoll para EL UNIVERSAL

NUEVO LEON

Mariana Rodriguez aventaja en

Monterrey a días de la elección
La abanderada de MC cuenta con 39% de la intención de voto, mientras que Adrián de la Garza (PAN,
PRI y PRD) registra 33% y también es el candidato con mayor rechazo, pues 27% así lo manifestó

HEIDI OSUNA

A menos de unasemana de laselec-
ciones por la alcaldía de Monterrey,
Mariana aventaja las pre-
ferencias. De acuerdo con lamásre-

ciente encuesta de Enkoll realizada

para EL UNIVERSAL, la emecista
Mariana Rodríguez encabeza las

preferencias con 39%. En segundo
lugar, seis puntos de distancia se

encuentraAdriánde laGarza. por
alianza PRI. PAN.PRD. con33%. En

tercer lugar, Mauricio Cantú, por
Morena, PVEM,con 13% Le siguen

atoZambrano porVidaDemocra-
tica Activa (VIDA), con 10%; Adal-
berto Madero Maderito, por Espe-
ranza Social(ESO),con 3%,yRanul-
fo Martinez, por el Partido del Tra-
bajo (PT), con 2%.

Mariana Rodríguez también lide-

ra en el saldo de opinión con 37%,
seguida de Zambrano,con25%:
Adrián de la Garza, con 20%; Adal-

berto Madero, con 17%; Mauricio
Cantú.con Cantúy Ra-
nulfo Martínez, con 1% cada uno.

La encuesta de Enkoll también

preguntó por cuál candidato o can-

didata nunca votaría. El candidato

con mayor rechazo es Adrián de la

Garza, con 27%; seguido por Pato

Zambranoy Adalberto Madero, con

un 15% cada uno. Mariana Rodrí-

guez registraun 13% de rechazo,Ar-

noldo Cantú 12%, Mauricio Cantú
10%, y Ranulfo Martinez 8%.

El partido con más rechazo entre

los regiomontanos PRI 25%
en segundo lugar está el PAN, con

16% y en tercero Morena, con 13%.

Porel contrario, independien-
temente de su preferencia de vo-

to, MC es el partido con el que
más identificados se sienten los

regiomontanos, con 30%.

Conoce o ha escuchado hablar de. ?

LO(A) CONOCE NO LO(A) CONOCE

Adrián dela Garza 91% 9%

Pato Zambrano 89% 11%

Mariana Rodriguez 88% 12%

Adalberto Madero Maderito 86% 14%

Mauricio Cantú 48% 52%

Arnoldo Cantú Ocañas 12% 88%

Ranulfo Martinez 11% 89%

¿Y quéopinión tienede ?
MUYBUENA/ REGULAR MALAI NS/NC
BUENA MUY MALA
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Saldo*
Mariana Rodriguez

53% 12% 16% 37
PatoZambrano

16% 20% 25
Adrián del Garza

27% 20
Adalberto Madero Maderito

23% 17
Mauricio Cantú

7% 15
Arnoldo Cantú Ocañas

3% 1
RanulfoMartinez

1

El porcentaje restante corresponde que contestaron. no
onocen persona. "El saldode obtiene opinión

negativa ("Mala"y Muy mala" la positiva ("Buena y Muy
buena")

¿Porcuál candidato O candidata nunca votaria?

Adrián de Garza 27%

15%PatoZambrano

Adalberto Madero Maderito 15%

MarianaRodriguez 13%

Arnoldo Cantú Ocanas 12%

Mauricio Cantú 10%

Ranulfo Martinez 8%

Si hoy fueran laselecciones para presidente(a) Municipal de Monterrey, ¿por cuál candidatovotaría?

39%
000/
33%

13%12%

10% 2%
3% 2%

Mariana Rodríguez Adriánde Garza Mauricio Cantú PatoZambrano Adalberto Ranulfo Martinez

(MC) (PRI-PAN-PRD) (Morena-PVEM) (VIDA) Madero Maderito (PT)
(ESO)

Y, ¿por cuál partido nunca votaría? independientemente de su preferencia de voto.

¿con cuál partido se identifica más?
PRI

PAN 16% MC 30%

Morena 13% Morena 23%

Movimiento Ciudadano 9% PRI 16%

Esperanza Social
PAN 10%

8%

6% PT 4%
Partido Justicialista

VIDA 3%
Partido del Trabajo 5%

PVEM 2%
Partido Encuentro Solidario 4%

PRD 1%
Vida Democrática Activa 4%

ESO 1%

Partido Liberal 4% Partido Liberal 1%

Partido Verde 3% Apartidista 7%

PRD 3% NS/NR 2%

Metodologia
efectivas a hombres mujeres de 18 años ás con credencial de elector vigente del ilio Del 8a 22 de

muestra Lamuestra tiene representatividad para municipio Etapal

muestred proporcional tamaño(PPT Etapa II cad

población manejan por error
del 3.5% con un nivel de confianza del C.V.


